

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hora 10 korona, negyedévre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szent István-ter 1. Telefon sz. 208

Felelős szerkesztő: Hajós József.

Felhívás Fejérvármegye Közön- ségéhez!

A nemzet gyilkos nemly béke-
tervezet ellen, h. borgó lélekkel,
elkeseredett szívvel állt sorompóba
a még szabadon mozgó magyarság
apraja-nagyja. És a szerda gyász-
nap delutánján elhangzott izzó
tűzzel teli beszédek után, mint
egy test, egy lélek kiáltotta oda
az igazság helyett jogfosztást, a
szabadság helyett rabláncot, a
jólét helyett nyomort, a melege-
dedűtség helyett kétségbeesést
osztogató szövetséges hatalmak
nak.

Nem! Nem! Soha!

A lelkük ily izzó kitörései közt
született meg a Terület Védő Liga
Fejérvármegyei Köre, mint a magyar
elkeseredés megtestesítője, tagjai
atérzik a jelen és jövő feladatai-
nak vehetetlen horderejét a ma-
gyar sorsuknak megosztott érre-
sével, tettrekészséggel sorakoztak
az afa a lőbögő aia, melyről da-
cosan-szent igazságunk erejében
vetett bizakodással ragyog afa
jelszavunk:

Nem! Nem! Soha!

Magyar Testvéreink! Ez a lel-
kesedés ne legyen csupán száma-
lang! Döbögjétek felre alapműve-
tünk, forró vérünk keletjől ma-
gunkkal hozott átkát, a könnyen
lelkeseledést és a gyorsfeledést és
feladatunk nagy és magasztos

és áldozatkészséggel teljesítjük
azokat a szent kötelességeket,
melyeket a szebb reményekkel
biztató jövődök kikérdése, sok
szenvendőstől görnyedő de meg
nem tört vállainkra ró e három
szó:

Nem! Nem! Soha!

Ne legyünk csak szájjal magya-
rok! Paszta szóval csak a felet-
tünk és nagy Isten teremtet-
semmből valamit! Az ember a
célnak megfellelő áldozatkészséggel
alkothat maradandót. Nagy célok
nagy áldozatot követelnek. Es-
van e, lehet-e nagyobb célja ma-
gasztosabb feladata egy 76 nem-
zetnek minfenntartani, oltalmazni,
védeni apáink vértel szerzett örö-
két és sértetlenül átadni azoknak
az utódoknak, akik odaadásunkért,
áldozatkészségünkért áldani, vagy
tunya nemtörődömségünkért át-
kozni fognak bennünket. Jöjjetek
hát közbéink édes magyar testvé-
reink! Hozzátok ide spivéték
forró melegét, hozzátok ide lán-
goló hazaszereltek izzó tűzét, de
hozzátok magatokat! Öseink!

örökös áldozatkészséggel és
ebben legyetek melletk a minket
környező ellenségek által gyötört
testvérek rettentés szemvédel-
hez, hogy a szükséges anyagi erőket
bizakabban, bizakodó remény-
séggel kiálthassuk a nagy égja, tele:
ly: vagyunk, akik titeket el nem
hagyunk!

Nem! Nem! Soha!

Aki pedig még ma sem érti meg
egy halakra nélt nemzet vesztál-
tását és szent ügyünk irant köze-
nyös marad, azt vessük ki ma-
gunk körül mint a magyar neve-
méltatlant s fogadjuk meg, hogy
bűnét nem fogjuk megbocsát-
tani!

Nem! Nem! Soha!

A Terület Védő Liga
Fejérvármegyei Köre.

A Terület Védő Liga Fejérvá-
rmegyei körének hivatalos helyisége,
Vörösmarty kör (Kossuth Lajos
utca 14.) Hivatalos órák, vasárnap
kivételével, naponta délután 3-5
óraig. A taglévétel és minden-
egyéb a ligát érdeklő ügyekben a
közönség kétségés szolgálatára
áll.

Az elnökség.

A gyászoló ország.

Dr. Zoltán nagy polgarmester
beszéde a város gyásznapján.

Magnusok a lelkészhangon
szóval Magyarországon

Amikor a magyar nemzetnek
eredemelt, igazán nélelet a
apartán magyar nemzetre. Elyen
a híre Párisból a zsidós szö-
veteseges hatalmak által átnyuj-
tott, szivetépő megsemmisít-
sínakat, halálunkat jelentő, kö-
nyörtelen bekeleteléseknek.
Gyászterre változott a jejtől,
méztől folyó Kánsán Bana, ke-
serűség, fájdalom út a hajdan
erős, minden veszéllyel dacoló,
büszke magyar nép lelke!

Zokogva sírnak északiok
testvéreink, segítségért kiált,
jajszavát hallatja a magyar
dieláknak, a magyar királyért, a
magyar hazáért életet és vért
áldozni, halni kész magyar
dieláknak büszke Porsony vá-
rosa, könnyeket hullat Klepka
dacos vára, elnémult a kurucok
tárogatója, Rákóczi városában,
hol vagy kincses Kolozsvár, mi
töröknök a 13-nak veretől meg-
szentelt helyvel, idegen a magyar
az aranykálászos Banában és
fajdalomtól eleskülo hangon
mondunk a testvéri szív melyé-
ből fakadó „Isten Hozzá”-ot a

szívünkön lakó, szenvedő
testvéreinknek.

Híába forgatjuk a történelem
elsárgult, lapjait! Nagyobb faj-
dalmásabb tragédia nemzetet
még nem ért!

Tetemre hívjuk a bűnösöket!
Tetemre hívjuk a forradalom-
leketlen szűőit, tetemre a hazá-
aralókat, azokat, akik Istent,
hazát, megtagadva, a magyar
testvért vallásától, erényétől,
erkölessétől megrabolva, magyar
testvért gyilkolva prédául dob-
ták az eddig minden veszéllyel
megküzdő szent földet a haito-
ribó mertaletecsünk. Tetemre
hívjuk őket, nézzék a nagy ha-
lottat, nézzék az Isten kalapján-
nak sárba taposott bohrétaját.
Ők cselekedtek ezt, az ő bü-
nük ez!

Mélyen tisztelt Törvényható-
sági bizottság! Megáthaitk a
magyar nemzet sírját. El is te-
melhetik az ezeréves magyar-
nemzetet! E sírban az iga ság
fog nyugodni. Nyugvásából
azonban felkel az eltemetett,
felhámad az igazság, mert az
halhatatlan, kiör sírjából az
igaztájnál elült, félredobja a
bűnös kezek hantolta sírrögöket,
megdöbben az Istent, hazát,
kilyűlt szerető magyar szív, erei
kiduradnak, izmai megfeszülnek
és vasókérel lecsap előzőr
aralóra, szétmárcangolja a gyász
magyarokat, halálának okozói
és jeleire taposó azoknak a hazá-
lanoknak, akik még ma a leg-

szírasók istentelen munkájához
nyútanak segédkeztek. Azután
megbűnhödvé a multat, kezét
kézbe véve, egymást szeretve,
Istent imádvá, ha kell véres
verejtékig dolgozva lemossa a
rákent gyalázatot és elindul
Isten-ember előtti szent utjára,
elmezz rabigában szenvedő,
elszártított megcsufolt testvérei-
ért, felszabadítja szenvedőket,
visszaszerzi rabolt kincseit,
magyar-vitézek fogják körül-
állani a magyar nép hősiességét
glorificáló pozsonyi szobrot, a
Kérpátok aljáról, a szép Erdély-
nek bércecs tájairól eltűnnek a
maratlokok, meghurisan újra a
tárogató Kassa városában, a
magyar vértanuk verétől meg-
szentelt aradi föld ismét miénk
lesz, amiképen keblünkre szorit-
juk a minket hűen szerető,
nyugati magyar véreinket!

— A kereskedő Inasiskolában
az előadásokat február hó 3-án du.
2 órakor kezdjük el. A tanulók
pontosan jelenjenek meg.

Horthy Jenő program- beszéde Soponyan.

Soponyán e hó 19-én tartotta
meg programbeszédét Horthy
Jenő nagy népgyűlés keretében.

Már a kora delutáni órákban
gyűlékezett a nép a községháza
körül s zemmelláthatólag nagy
érdeklődéssel várta a nagynevű
jelöltet.

Midőn Horthy, kit Zichy Já-
nos kísért, leszállott kocsijáról, a
nép freuetikus éljenzessel fog-
adta, mindenki előre igyekezett
hogy a nagy név viselőjét lat-
hassa. Minden rokonszenv a
jelölt felé fordult, ki daliás
alakjával, nemes, választékos
fejlépéssével s modorával már
annyira hatott a jelenlévőkre,
hogy szűnni nem akaróan har-
sogott az éljen.

A kögyűlés közfelkiáltással
Szabó Kálmán ref. lelkeszi va-
lasztotta meg elnökéül, ki a
jelölt s a nép üdvözlése után a
gyűlést megnyitotta.

A jelölt röviden szólta, hogy
eredetileg nem volt szándéka a
politikai életben résztvenni, de
most, mint becsületes hazafinak
a küzdelmet végig kell harcol-
nia, főként, miután polgártársai-
nak bizalma erre egyenesen
felhívta. Búszkének valja ma-
gát, hogy abban a kerületben
lép fel, mely az ősz Madarászt
50 éven át küldte a képviselő-
házba.

Kijelenté, hogy a miniszter ke-
resztény alapon álló pártnak a
hive s itt az idő, hogy a zsidó-
ság önzésével és befolyásával a
málység szőlőre juttatott hazán-
kat visszarántunk. A keresztény-
ség magáslátára helyezkedve,
minden keresztény felekezet
polgárralval egyetértésben sokat
szenvedett, országunk regenerá-
lásához. En református vagyok
— mondta — de feltétlenül
szükséges, hogy minden kereszté-
ny felekezet kezét nyújtson
egymásnak és közreműködjön
a nagy munkában. En, aki ma-
gam is falusi ember vagyok s
nem vagyok több, mint egy
kisgazda, ismerem a falu kinjtá-
báját.

~ Mi kisgazdák, az év három-
negyedrésében izzadva dolgo-
zunk míg learthatunk s farsad-
ságunk gyümölcséhez hozzájut-
hatunk s a zsidóság a mi mun-
kánkon egy hét alatt többet ke-
res, mint mi háromnegyed év
alatt. Ezért kell nekünk közrak-
tárakat szerveznünk és a szövét-
kezetek létesítésével a lán- és

KARBID, karbidlámpa, gyertya, villanyelem, zseblámpa, tűzkő és öngyújtó
kapható **Soós Sándornál,** Székesfehérvár, Nádor-utca.
(Zirci templom mellett.)

Egyes szám ára 40 fillér.

Hirdetmény.

A székesfehérvári járásbíróság közhíré teszi, hogy Csizsár Józsefnek szül. Radics Erzsébet székesfehérvári lakos részéről a 28000/1919. I. M. sz. rendelet értelmében előterjesztett kérelem folytán Csizsár József bolnak nyilvántása iránt az eljárást megindította.

Az eltűnt neve: Csizsár József, születési helye: Székesfehérvár, szüleinek neve: Csizsár István és Kis Mária, házastársa: Radics Erzsébet, a házasságból gyermek nem született, az eltűnt foglalkozása: földműves napszamos; utolsó lakhelye: Székesfehérvár; az eltűntnek ingó, ingatlan vagyona nem volt.

Az eltűnt egyén csapattestének megnevezése: a volt cs. és kir. 69. gyalogezred 10. százada; ka tonai rendfokozata: gyalogos; utolsó ismert táboriposta száma 55.

Az eltűnt 1914. évi december 1. és 10. napjai közötti időben a szerbiai harcokban megsebesült; hadi fogságba került s azóta nem adott életjelet magáról.

A bíróság felhív mindenkit, hogy az esetben, ha az eltűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halálának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtnak nyilvánítás szempontjából fontos egyéb körülményekről, — így különösen arról volna tudomása, hogy az eltűnt a hirdetésben jelzett időn túl még életben volt, ezt az adatait bíróságnál 1920. év március hó 1. napján át kell adni.

Ha az előbb megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik a bíróságra az egyebkent kiderített tények alapján fog a bolnak nyilvántatás kérdésében halározni.

Székesfehérvárott, 1919. december hó 5. napján.

Nosztolpy s. k. járásbíró.

Önkéntes árverési hirdetmény.

A székesfehérvári 8451. számú betétben A + 1 sor 44331. b. hrsz. alatt bejegyzett 306 □-fő területű birtalmakról az állami szántó föld, az Erzsébet liget sorom, a tulajdonos kérelmére 1920. évi február 2-án délelőtt 10 órakor irodámban (Nador u. 2. szám. I. em.) önkéntes árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek az irodámban megtekinthetők.

Dr. Say Viktor ügyvéd.

Mérleg javításokat jutányosan e fogad

HANÁK FERENC

lakatos, Háltér 10. sz. (piacot.)

Korács-műhely megnyitás.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Vásár-tér 10. szám alatt

KOVÁCS-MŰHELY

nyitottam. Lóvasalást és kocsis munkát vállallok. Kérem a nagyérdemű közönség szives támogatását. Tisztelettel:

Aschenbrener Pál kovácsmester.

Uránia-színház.

Hétfőn és kedden, január hó 26 és 27 én: Nordisk műsorok!

Koldus grófnő

Vigjáték 4 felvonásban.

Remék pótműsor.

Előadások: 6 és 8 órakor. Vasárnap-fél 5, 6 és 8 órakor. Rendes helyárak. Saját villanytelep.

Olcso bevásárlási forrása!

Körössy Imre

ÁRUHÁZA. Palotai- és Halász-utca sarak. (Piac közepében.)

Férfi-gallérok, zsebkenedők, férfi női es gyermek harisnyák. Komót cipők. Zseblámpa, elem és égő, öngyújtó, tűzkő.

Illat-zsappanok, fogkrémek, parfümök.

400 járdos Olasz cérna 15 korona.

Zsebtűkör, képes lap, levelepapír és notes nagybanni eladás. — Olcso árak!

Pontos kiszolgálás!

Szombaton és vasárnap,

január hó 24 és 25-én:

Svéd kinematográfia remeke!

Igazi férfi.

Modern filmdráma 4 felv.

A főszerepben: Olaf Föns

Klegészítő műsor.

Előadások kőznapokon 6 és 8 órakor. Vasár- és ünnepnapokon 10, 11, 12 és 8 órakor. Rendes helyárak.

APROHIRDETÉSEK.

5. — Babot, lencsét, borsót, mákot, mézet, káposztát, krumplit és: hizlatt baromfiakat minden mennyiségben vesz. Bogyay, Vörösmarty-tér 2. Telefon 180. 0

183. — Bádogos vízvezetékek és edény javításokat jutányosan vállalja Csekő István, Budai ut 13. szám. — 10-8

184. — Aranyat, égsőt és brillánsot legmagasabb árban vesznek Márk, óras és ékszerész. Kosuth-utca-15. 10-8

229. — Egy kocsis felvetetik a Hagenmácher sörtelepen, Fazekas utca 6. szám.

Egy jókarban levő hálószoba bútor eladó Megyeház u. 13. I. em.

238. — Egy kitűnő daráló, mely villany es mas erő hajtásra is alkalmas eladó. Széchényi utca 48. szám. 6-3

254. — Kerekek egy bútorozott szobát, teljes ellátással, megbeszéles szerint. Értékesítés a kiadóhivatalban. 3-2

258. — Egy kovácssegédet es tanultot fevesz. Bató, Palotai utca 16. szám. 3-2

282. — Eladó 6 éves sárga heréltó, Ráchegy 1280. Buder. — Ugyanott egy pár 12 es sárga tisztú csizma eladó. 7-1

266. — Smyrnát vagy Perzsa vesző részemre sürgősen. Ajánlat "Smyrna" jelűre a kiadoba.

236. — Egy finom fekete férfi teli kabát eladó, Süti utca 9. sz.

169. — Egy jókarban levő ház szőlővel eladó. Cim: Mayer György, Maroshegy. 3-1

287. — Öreg-utca 31. sz. alatt egy vöröctarka 2 éves tenyészbika eladó. 3-1

268. — Egy új hálószoba búkából eladó. Tudakozgani lehet realiskola portárral.

Gépirást tanítok 10. ujjas rendszerben Cim a kiadóban.

235. — Eladó egy jókarban levő harmonika 4 fűs 4 hangban acélnyelvű 21 billentyű. Széchényi u 39.

HAJÓS SZERKEZÉS KÖNYVE: TERMÉSZETBEN ISTEN NYOMAIN

Kapható a Kiadóhivatalban. A 478 lap terjedelmű könyv ára 12.50 korona, diszkrétésben 25 korona.



278. — Egy pár csizma és szalvetáprés eladó. Megyeter 6. balra.

277. — Gyár utca 6. sz. alatt két elős és egy hák kecske eladó.

279. — két darab új színes alsoszonya es többféle fejbéna, es két új rostely kályhával való élelemért cserélendő. Budai-ut 5. szám.

280. — Finom téllkabát, felöltő haboru glómi szövetből, finom női koszműök, búrok, férfi- es női cipők, férfikalap eladók. Tógi Lajos szabónál, Deák Ferenc ut 8. sz.

276. — Ezüst evőeszköz többféle ezüst neműek varróeg kis asztal, tscchedni, szelek, disz edények eladók. Rákóczi-u. 31.

281. — Selyem díszmizések, borostvegek es zsirosvindely eladó. Kertutca 9.

275. — Finom bundakabát, perzsa galteral es sapkával eladó vagy zsirszalonnaért cserélhető Rákóczi utca 81.

272. — Fűszelt tuzifára előjegyzéske. Uttagad a — Tuzelő Reszevnyitarsag. Ugyanott száraz fűreszort kapható.

271. — Batvárosban Vöröctar 2. számú ház szabadkézből eladó nagy landussal a főrealiskola mögött.

267. — Egy új frakk es mel-feny eladó Schwab Viktor szabónál Palotai ut 15.

264. — Két es fél éves es két 7 hetes malac, es családgy es egy nagy asztal eladó. Egy nagy kender szőnyeg cserélhető. Lovvölce-u. 4. sz.

241. — Elveszett szerdán este a Fiskáns-dűltől a Megyeházteréig egy barnabőrtaaska, a becsületes megtalálót kelek vigye Megyeházter 10. sz. Helyjutalmat kap.

256. — Zsír es cukorok cukorok Kertutca utca 1. szám.

268. — Gyermektelen házaspár házmeztetek, felvetetik febrnár 1 ere, Budai ut. 23. 2-2

240. — Többféle bútor, kalyha es ist eladó Gaztelep u. 26.

257. — Egy új fehersejyem ruha eladó. Cim a kiadóban. 2-2

261. — Szappanfűzéshez 128 fokos jégiszoda es valódi tepsi tines cipőkrem Kapható Schwab Ferenc, Rac u. 41. 2-2

210. — Prészázzal jókarban levő 3 es fél oktályos szótó az Öreghegyen eladó Kalmár Jánosnál, 593. szám.

246. — Tanult fiatal ember nevelői vagy bármiféle állást keres puszián, uradalomban, vagy bárhol teljes ellátásért. "Szegény menekült" jelűre kérem az ajánlatokat a kiadoba. 3-8

247. — Két tehén, egy hasas, egy fejős eladó. Felsőkirálysor 21.

231. — Bejárónó kerestetik. Ugyanott 4 m. munkásszövet eladó Árpád u. 2. 2-2

Előkelő fővárosi részvénytársaság Győritt szervezendő kirendeltsége részére vezető es adminisztratív állásokra a városi es vármegyei kereskedelmi viszonyokat alaposan ismerő, hoesszasabb árúüzleti, uslelgy-bankpraxis-sal szőlesebbkörű ismeretseggel rendelkező urakat keres.

A képzettségét es az eddigi kereskedelmi gyakorlatát igazoló bizonyítvány másolatokkal es szereit ajánlatok, Kirendeltség-jelűre alatt Tenzer Gyula hirdetőjébe, Budapest, IV., Szerzita tér 8, sz. alá küldendők.

LANGRAF GABOR ES FIA UTÓDA
BÖRKERESKEDÉSE, CIPŐFELSŐRÉS ES CIPŐGYÁRA
Székesfehérvárott
Iroda, gyár es árutelepei Jókai-u. 8-10. Alapítási év: 1857. Telefon 100.

TABARIN kitűnő minőségű cipő-eremék minden színben es nagyságban, mely a cipőt fényesse, tartossá es tisztává teszi.

Gummiszarkok, cipőfűzők, talpbetetek, bőrlackok es egyéb cipőhöz való kűntelpeességek.

Árusítás a legofosabb napi árban.
Üzleti órák: délelőtt 8-12-ig; délután 2-6-ig.

Nyomtatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.